

# 希望你说话一定算数 马来西亚防长： 99.9%确信找到MH370 遗骸 深海声呐搜寻工作已开始



马来西亚国防部长希沙姆丁

澳大利亚时间周三,马来西亚国防部长希沙姆丁称“99.9%确信”声呐技术将最终找到失事多月的MH370客机。当天,希沙姆丁在澳大利亚的弗里曼特尔港出席与马方签约的Go Phoenix号三用工作船以及水下搜寻设备的下水仪式。据悉,以上搜寻设备的下潜深度将在4英里左右(6.4千米),每天能覆盖的侦测面积为75平方英里(194平方公里)。目前,共有三艘主要船只投入MH370的搜寻工作,Go Phoenix为其中一艘,

它的搜寻范围位于澳大利亚西海岸1200英里处的海域。“这是最尖端的科技,基于对专家的理解,我个人认为找到MH370的可能性是99.9%;但是大海如此宽广,所以最后的决定因素在于缩小搜寻范围,那才是真正的挑战。”希沙姆丁称没有给搜寻工作设定时间表,那将由专家决定,马来西亚方面从没有转移搜寻的重点,尽管遭遇到非常多的障碍与挫折。据《中国日报》

## 俄罗斯侦察机 第一次飞进北约领空

北约22日证实,当天下午一架俄罗斯侦察机飞入北约成员国爱沙尼亚的领空,北约战机随即起飞,对俄罗斯侦察机实施拦截。北约声称,这是俄方军机第一次飞进北约成员国领空。

但截至目前,俄罗斯官方尚未对北约的说法作出回应。

北约在一份声明中说,一架俄罗斯伊柳辛-20型侦察机当天从俄罗斯波罗的海滨城市加里宁格勒起飞,首先向丹麦方向飞去,结果被丹麦F-16战机拦截。

此后,这架侦察机向北飞行,接近非北约成员国瑞典的领空,结果遭瑞典军机拦截。

俄方侦察机掉头继续向南飞行,大约4小时后,飞入爱沙尼亚领空不到1分钟,随即被从立陶宛起飞的葡萄牙F-16战机拦截。按北约的说法,这架俄罗斯侦察机进入爱沙尼亚领空大约600米。

22日,爱沙尼亚外交部发言人玛丽-莉丝·瓦尔特说,爱沙尼亚认为,俄方进犯举动十分严重,且需对爱沙尼亚作出解释。

爱沙尼亚外交部已经召见了俄罗斯大使,向对方提出抗议。据新华社电

# 第7起翻越白宫事件造成两只狗受伤 当翻越白宫成为一种常态 警犬就闲不住了



白宫警卫带警犬巡逻(资料图片)

美国白宫22日发生一起非法翻墙事件,一名男子越过白宫围栏,进入白宫大院,好在及时被安保人员制伏。报道称,事件发生时,奥巴马正身处白宫。据报道,这是今年白宫发生的第7起翻越围墙案件。

## 涉事男子闯进北草坪

负责白宫安保的美国特工处发言人布赖恩·利里说,涉事男子名为多米尼克·阿德桑亚,23岁,来自马里兰州。他22日晚7时15分许从宾夕法尼亚大道

翻过白宫围栏,闯入北草坪。随后,特工处工作人员和K-9警犬队迅速赶到,将他制伏。

监控录像画面显示,穿白色短袖衬衫的阿德

桑亚翻越围栏进入大院,被安保人员发现时撩起衬衣,似乎表明自己没有携带武器。特工处两只警犬随后扑向阿德桑亚,与他扭打在一起。

## 两只警犬打斗中受伤

“发现擅闯者后,特工处K-9(警犬队)和身着制服的工作人员立即在白宫北草坪将其逮捕。”利里说,“阿德桑亚被捕时没有携带武器。他正在等待指控。”

按利里的说法,阿德桑亚正在医院接受检查,两只在事件中受伤的警犬已经送医。这起翻墙事件导致白宫部分设施封锁约90分钟。不过,封锁状态当晚9时前解除。

白宫近期接连发生闯入事件,屡屡出现的安保漏洞引发关注。9月19日,一名持刀男子翻过白宫围栏,闯进白宫大院,导致白宫工作人员被紧急疏散;9月20日,另一名男子两次试图进入白宫,经劝说后拒绝离开禁区被捕。因保护总统不力,前特工处处长朱莉娅·皮尔逊遭到国会议员严厉质询,随后黯然辞职。据新华社电

## 美“黑水”公司保安 滥杀伊平民获罪

美国华盛顿联邦法院陪审团22日裁定,原安保承包商“黑水”公司4名保安因7年前在伊拉克射杀平民而被判有罪。

7年前,这起血腥事件曾经激化伊拉克民众的反美情绪,引发国际舆论关注。只是,最新裁定能否为这起耗时多年的案件画上句号尚不可知,几名被告已经表示不服判决,准备上诉。

“黑水”曾是美国大型安保机构。在2003年伊拉克战争爆发后,它成为美国政府在伊拉克的最大安保护包商。

2007年9月6日,“黑水”公司多名保安在伊拉克首都巴格达街头护送一支美国外交车队时向伊拉克民众开枪,射杀至少14人,引发国际社会强烈谴责。

检察官罗纳德·梅琴说:“这一判决表明,美国民众坚持法治,即便在战争中。”据新华社电

## 治咳喘首免费

本院采用新技术治疗气管炎、哮喘、肺气肿,首次治疗免费,1次见效,1-3个疗程康复,不易复发。(市医保) 电话:0371-63367365 地址:郑州市南阳路304号广安医院

### 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)15937128115 13526506733 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 老慢支、支气管扩张、哮喘、肺心病、肺气肿,一次拔死痰,定喘数十年! 百年九腥九草方 9.9元 给你换个新肺!

李永泰,我国朝鲜族百年治喘九腥九草秘方第六代传人,他将这组秘方进一步钻研改进,再配以经过反复试验的中药最佳配伍做引药,多严重的哮喘患者用后都可以立竿见影。国家相关部门进一步将这种民间土方开发利用,并批准为国药准字的药物,列入新一代哮喘专用药,且要求重点推广。九腥九草方采用9种凶猛活体药材和九种珍稀草药入药,九腥:哈蟆、浙贝母、蛤蚧、乌梢蛇、鹿角、龟甲等,尽管其味腥,但还是必须全部活体入药,以保留药物的最佳成分。九草:陈皮、桔梗、百部、红参、百及、黄精、茯苓、麦冬、当归等,将这些药材熬制九九八十一天后取出,再配以长白山的天然椴树蜜调和,埋藏地下九九八十一天后方能最终入药,药力宏大,药效持久。

咳喘胸膈折磨睡不安,拔出死痰摆脱十年罪 林先生10年的老慢支,从开始到现在药都是大把地吃,为了治这个病,啥好药贵药都吃过了。把全家都拖

累了。后来碰上了好药师九腥九草,据说是名老中医李永泰的祖传方子,反正也便宜,不如试试,真没想到这次真碰到对药了。服用当天吐痰就利索了,喉咙清爽,当晚一觉睡到天亮。服用9天,咳嗽胸膈症状都没有了,喘气不费力,能干点轻活。一个月不到,可以尽情深呼吸,天变凉也没有感觉到憋喘不适。现在我停药快4个月了,10多年来遇冷就犯的老慢支还真没再犯,九腥九草真是好药不贵,是实实在在在治病的药。这下再多活几十年没问题。久病痊愈,可以尽情深呼吸的心情真是太好了!

注:购买时请索取原厂免费配送的好药师九腥九草定喘引药,并务必按疗程服用,以确保药效! 咨询热线:0371-55809887 免费送货 经销:东大街大药房(市第一人民医院东200米路北) 中原商贸城一楼医药部、黄河路怀仁堂大药房

## 著名保健医师:纪本章老先生“核桃健脑抗百病”疗法

# 全国免费发放

细心的人都会发现,一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明一般都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退,头晕眼花,耳聩耳鸣,脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了!不同的慢性疾病,表现在头上的症状又各有不同。如:糖尿病会导致视力下降,出现白内障。高血压会导致头晕脑胀,冠心病则会引发耳鸣加重,颈椎关节疾病又会引发头痛或短暂性昏厥等。为什么会出现这些情况?

近日,由高层人士的保健医师纪本章教授出版的《巧吃核桃抗百病》一书,就详细介绍了全身慢性疾病与头部健康的关系。他提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性

疾病的主要元凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。这一全新概念的提出,一举颠覆了传统医学对慢性疾病的治疗方法。通过巧吃核桃,不仅各种头部病能快速消除,多种慢性临床康复效果更是惊人。该书中不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使高血压、糖尿病、冠心病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例,而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人的幸福生活。在国家中老年医促会的要求下,为了服务社会,造福百姓。《巧吃核桃抗百病》一书面向全国免费发放5000本。由于限量发放,请广大中老年朋友抓紧时间拨打一下免费电话进行领取: 400-088-9234